
【市民のための講演会アンケート】集計結果　　～糖尿病重症化予防講演会～

参加者８１名　　アンケート７４名回収
性別　 男性４１名 女性３３名
年齢 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 無回答

男性 0 0 2 0 15 23 1
女性 0 1 1 3 17 11 0

講演会をどこで知りましたか？
男性 女性 男性 女性

4 4 （病院） 1 1
0 0
1 0
21 15
10 8
1 2
4 5 （夫） 2
1 0 （妻） 1

（息子） 1 1
（開業医） 1
（会館ｽｹ
ｼﾞｭｰﾙ）

1

糖尿病と診断されていますか？
男性 女性

はい 10 6
いいえ 30 27
無回答 1 0

糖尿病治療はかかりつけ医ですか？専門医ですか？
男性 女性

5 4
5 1

1

糖尿病手帳は利用していますか？
男性 女性

6 4
2 1
2 1

定期的に眼科及び腎臓専門医を受診しますか？
男性 女性

5 5
5 0
0 0
0 1

インスリン注射をしていますか？
男性 女性

1 0
10 6

している
していない

受診している
していない

これから考える
無回答

無回答

専門医以外の主治医・かかりつけ医
糖尿病専門医

その他

医療機関
調剤薬局

健康まつり会場
市からの案内

広報紙
友人

専門医か不明

利用している
持っているが利用していない

持っていない

1



ＨｂＡ１Ｃの値はどの範囲ですか？
男性 女性

3 1
7 5
1 0
0 0

糖尿病教育入院を知っていますか？
男性 女性

4 8
6 12
27 11
4 2

インスリン注射を知っていますか？（インスリン注射をどう思いますか？）
男性 女性
31 25
7 3
3 5

今日の講演内容は参考になりましたか？
男性 女性
39 31
0 1
0 0
2 1

講演前に糖尿病を理解していましたか？
男性 女性

7 5
28 21
4 7
2 1

糖尿病の合併症について理解してますか？
男性 女性
19 15
19 17
2 0
1 1

今後もこのような講演会を希望しますか？（内容）
男性 女性
38 32
1 1
2 0

8.1～10.0未満
10.0以上

無回答

知っている
聞いたことあるが内容はわからない

知らない

高めだが基準値以内
6.3～8.0

（Ⅰ型糖尿病には必要、血糖を下げる、詳し
 く知らない、大変、面倒、、しかたながい
 必要ならするべき、やりたくない、どの程度
 からするのか知らない）

参考になった
わからない

ならなかった

知っている
知らない

無回答

無回答

今日の講演内容程度は理解していた
理解していたがさらに理解度が深まった

全く理解していなかった

理解している
なんとなくわかる

全く理解していない

無回答

（がん予防、高血圧、高脂血症、心臓病、痛風
 認知症、腰痛治療、血液検査結果の解説
 肥満対策、糖尿病と目の関係、腎臓病、健康寿
 命を延ばす方法、食事内容、今話題の事、健康
 に関する事、ﾛｷﾀﾝｽｷｰ症候群、ｲﾝﾌﾙｴﾝｻﾞ、ﾌﾚ
 ｲﾙ予防）

無回答

希望する
希望しない

無回答
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